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ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Азербайджанською Республікою за 2021 рік

I. 12 лютого 2021 року співголови групи Колюх В.В. та Крейденко В.В. 
провели зустріч із Надзвичайним та Повноважним Послом Азербайджанської 
Республіки в Україні Ельмірою Ахундовою та Першим заступником Голови 
Верховної Ради України Русланом Стефанчуком, де обговорили механізми 
розширення взаємодії між парламентами України та Азербайджану та 
пріоритетні напрямки співпраці Верховної Ради України та Міллі Меджлісу 
Азербайджанської Республіки.

II. 24 серпня 2021 року народні депутати України – члени депутатської групи 
та представники делегації з Азербайджанської Республіки взяли участь в 
урочистих заходах, присвячених святкуванню 30-ої річниці з Дня Незалежності 
України.

III. 15-19 жовтня відбувся візит делегації депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Азербайджанською Республікою до 
м. Баку Азербайджанської Республіки. До складу делегації увійшли: співголови 
групи Колюх В.В., Крейденко В.В. та члени групи: Горобець О.С., 
Заблоцький М.Б., Марченко Л.І., Бунін С.В., Галушко М.Л.

16 жовтня 2021 року у рамках візиту провели зустріч групи з Першим віце-
спікером Міллі Меджлісу Алі Гусейнлі, депутатами Робочої групи з 
міжпарламентських зв’язків Азербайджан-Україна на чолі з Руфатом Гулієвим. 
У ході зустрічі обговорили деталі поглиблення міжпарламентського 



співробітництва та визначили подальші напрямки роботи у галузях освіти, 
культури, економіки та сільського господарства.

17 жовтня 2021 року відвідали деокуповані території Карабаху, зокрема 
місто Агдам. Ознайомились з планом відновлення територій та можливої участі 
українських компаній у відновленні, зокрема у сферах будівництва, сільського 
господарства, інноваційних технологій.

18 жовтня 2021 року провели зустріч з Головою Спілки письменників 
Азербайджану Анаром Расул огли Рзаєвим, письменником Чингізом 
Абдуллаєвим та членами Спілки письменників. Взяли участь у презентації книги 
класиків української літератури в перекладі азербайджанською мовою. 

Відвідали «Український Торговий Дім», під час візиту обговорили питання 
логістики та дистрибуції українських товарів в торгових мережах 
Азербайджанської Республіки, відкриття підприємств українських 
товаровиробників на території Азербайджану. 

Крім того, відвідали Український культурний центр, де за участю 
Надзвичайного та Повноваженого Посла України в Азербайджані Владислава 
Каневського ознайомились з роботою культурного центру, зокрема за 
напрямками популяризації української культури та здобуття вищої освіти у 
вищих навчальних закладах України громадянами Азербайджану.
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